



×

SCH SMX039-2 APC CABLE EXTENSION

Nos Marques > Schneider Electric > Solutions d'alimentations sécurisées > Parasurtenseurs. onduleurs off-line et line interactive et bandeaux de prises > Onduleurs line interactive > Onduleurs line interactive > SCH SMX039-2 APC CABLE EXTENSION

https://auschitzky.fr/default-schsmx039-2.html



Description courte

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Fabricant: SCHNEIDER ELECTRIC

Référence: SCHSMX039-2

SCH SMX039-2 APC CABLE EXTENSION

Description



Code fournisseur: 19800

Reférence commerciale : SMX039-2 Fournisseur : SCHNEIDER ELECTRIC Nom produit : CABLE EXTENSION BATT

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Gamme : Smart-UPS EAN : 731304269045

Caractéristiques:

- Smart
- UPS Câble extension batteries pour Smart

Documentation

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	731304269045
Marque	SCHNEIDER ELECTRIC
Fournisseur	SCHNEIDER ELECTRIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	8132997

Images du produit



